



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Služba za organiziranje dela mestnega sveta

Adamič-Lundrovo nabrežje 2, 1000 Ljubljana
t: 01 306 10 16
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

Številka: 90000-6/2024-5

Datum: 8. 8. 2024

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnika Aleša Primca (tiskovna konferenca v prostorih MOL)

Spoštovani,

prejeli smo vaše vprašanje glede ravnanj župana, samostojnih svetnikov in svetniških klubov v zvezi z domnevno prepovedjo tiskovne konference dne 18. 6. 2024, na kateri bi spregovorili o nevarnosti LGBTQIA+ ideologije in na kateri bi obenem predstavili svoj Priročnik za mame, očete in učitelje za zaščito pred LGBTQIA+ ideologijo (v nadaljevanju: priročnik) v prostorih Mestne občine Ljubljana.

V nadaljevanju vam pošiljamo odgovore na vaša vprašanja:

V skladu s Pravilnikom o zagotavljanju pogojev in sredstev za delo svetniških klubov in samostojnih svetnikov Mestna občina Ljubljana zagotavlja prostore svetnikom in svetniškimi klubom za opravljanje njihovega dela v okviru svetniške funkcije, ki je opredeljena v Zakonu o lokalni samoupravi, Statutu Mestne občine Ljubljana in Poslovniku Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana. Uporaba prostorov Mestne občine Ljubljana za predstavljanje publikacij svetnika in njeno oglaševanje presega okvir dopustne rabe prostorov v izvrševanju svetniške funkcije in pomeni uporabo prostorov v zasebne namene, kar pa je v nasprotju s predpisi.

Ker sejno sobo, v kateri je bila predvidena predstavitev priročnika, uporabljajo svetniški klubi in samostojni svetniki, so bili iz tega razloga povprašani za mnenje, saj vsebine, ki se izvajajo v skupnih prostorih, lahko vplivajo na njihovo delovanje in mirno uporabo prostorov, ki jo zagotavlja MOL svetniškimi klubom in samostojnim svetnikom.

Nedvomno so samostojni svetniki in svetniški klubi aktivno legitimirani za opredelitev glede družbenih vprašanj, ki so pomembne za delo svetniških klubov in samostojnih svetnikov, predvsem če se dogodki odvijajo v skupnih prostorih. Večina se je opredelila, da se z izvedbo tovrstnega dogodka ne strinja, s čimer se je zgolj dodatno izkazalo, da so načela, ki jih svetnik zagovarja v priročniku, nasprotna od vrednot, ki jih spoštuje Ljubljana in očitno tudi večina njenih izvoljenih predstavnikov.

Poleg tega je dejstvo, da se vse predstave in dogodki, ki jih tudi omenjate v svojem vprašanju, odvijajo na za take dogodke/predstave primernem prostoru, npr. v gledališču, na prijavljenih shodih,.. in ne v sejnih prostorih MOL.

Dogodkom, ki spodbujajo sovražni govor, MOL izrecno nasprotuje. V Ljubljani ni prostora za sovražni govor do kogarkoli, smo odprto in vključujoče mesto, kjer se živi v medsebojnem spoštovanju in tako bo tudi v prihodnje.

Lep pozdrav,



Matjaž Bregar
Vodja službe

